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                      СЕМЕСТРОВАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА   
             « СТРОЕНИЕ И ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РАСТЕНИЙ»
1 Основная структурная и функциональная единица живого  это
   а) клетка  б) орган  в) ткань
2 Наука, которая изучает внутреннее строение организмов, называется
    а) цитология  б) биохимия  в) анатомия
3 Фотосинтез происходит в пластидах 
     а) хромопластах  б) хлоропластах  в) лейкопластах  г) всех пластидах
4 К покровным тканям относятся : а) сосуды и ситовидные трубки  
      б) кожица и пробка  в) ксилема и флоэма  г) камбий
 5 Вегетативными органами растения являются  а) стебель и листок  
     б) цветок  в) семя  г) плод
 6 У сидячих листьев нет : а) жилок  б) устьиц  в) черешка  г) листовой  пластинки
 7 Как называются участки побега, на которых развиваются листки
  а) конусы наростания  б) зоны роста  в) узлы  г) междоузлия
8 Что из нижеперечисленного к видоизменению побега не принадлежит?
 а) клубень  б) корнеплоды  в) корневища  г) луковица
9  Листья растут по одному в узле и размещаются на стебле один за одним по спирали. Как называется такое листорасположение?
 а) очередное  б) параллельное  в) супротивное
10 Вставьте пропущенные слова в предложения : ------------- ткани обеспечивают транспорт веществ по растению. По -------------проходит вода и минеральные вещества от корня вверх по растению. А ----------- трубки переносят органические вещества из листьев по стеблю и к корню.
  11 Выберите лишний термин и объясните, почему он лишний : ситовидные трубки, пробка, сосуды, митохондрии, камбий, кожица.
12 Правильные утверждения отметьте знаком «+» , а неправильные « -«.
А) Клетки, подобные по строению и функциям, которые они выполняют , объединятся в ткани
Б) Цитоплазма состоит из воды, а также растворённых в ней минеральных и органических  веществ
В) Проводящая ткань сосредоточена в листе и практически отсутствует в стебле
13 Установите соответствие между функциями растения и её органами
    А транспирация                                             1 листок
    Б закрепление растения в почве              2 корень
     В транспорт веществ                                   3 цветок
     Г привлечение насекомых                         4 почка
                                                                               5 стебель
 14 Определите правильную последовательность внутреннего строения стебля ( снаружи в глубину стебля) 
     А)  камбий  Б) сердцевина  В) кора  Г) древесина
 15 Назовите функции корня.
       
16. Что обозначено цифрами 1- 11? 
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18  Вставьте в текст пропущенные слова. 
 А)Двойной околоцветник состоит из … и … .
 Б) Чашечка цветка образована .., а венчик - … .
 В) Семя это…
 Г) Главные части цветка - … и … .
 Д) Орган полового размножения цветковых растений это….
 Е) Цветок, который не имеет околоцветника называется….
 Ё) Перенос пыльцы с тычинок одного цветка на … другого цветка называется … опылением.
 Ж) Плод состоит из … и ….
 З) Вегетативное размножение это… 
 И) У цветковых растений ….. оплодотворение. Один спермий сливается с …... И образуется…А второй с …. клеткой, в следствии чего образуется…



19 . Выпишите номера признаков, которые характеризуют насекомоопыляемые  растения( Н) и ветроопыляемые ( В).
 
	ПРИЗНАКИ
	Н                 В

	1.Цветки мелкие, околоцветник слабо развит
	

	2. В цветках имеется нектар
	

	3. Цветки мелкие, собраны в крупные, заметные соцветия
	

	4. Пыльца сухая, мелкая
	

	5. Цветки имеют сильный запах
	

	6. В цветках нектар отсутствует
	

	7. Цветки крупные с ярким околоцветником
	

	8. Цветки без запаха
	




20 . Дайте определения понятиям.
[bookmark: _GoBack] цветок, обоеполые цветки, тычиночные  цветки, однодомные растения, оплодотворение, плод, семя, зигота, опыление.
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